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Atveton 1o ovvoro {z, : n € N} C R. AeiZte bt elvon undevoouvolo we npog 1o pétpo Lebesgue.
Av N,, undevooivoha yio T0 ueteo p tote unohoyioete 10 u(lJ,, Nn)-

‘Eotww (X, F, i) évac yopoc pe pétpo. Av A C X undevooiivoro, téte 10 A anoxheleton va efvar tuxvéd oto
X. Yoot f) AMdog xou yiati.

Av p* xou p ebvan 1o e€wtepind xou to petpo Lebegue avtiotolywe, deléte ot yia xdde € > 0 xaw A C R
unopolue va Bpolue éva avouytd ohvoro O tétolo wote O C A xou 1(0) < p*(A)+e€. Me Bdon autd deilete
oty xdde E € M unopolye vo Bpolue éva avolyté obvoro O mou neptéyet to E tétoo dote p(O\ E) < e.

. 270 {Blo mhaiolo 6mwe oTo Tponyoluevo del&te bt yio xade A C R undpyet yio oxoroudia avory Ty GUVORWY

O,, t¢tow wote A C (), Opn xau pu(),, On) = p*(A).
Acigte 6Tt o ouvoha [a, b], (a,b], [a,b) eivar cuvora Borel.

Acl&te 6TL v dhyeBpa Borel unopolue vo Ty oploouye loodivoaua ooy TNV o-dhyeBpa TouU ToEdYETOL Ao
o Qo TPt T popeic [a, b).

Oewpelote 1 to petpo Lebesgue endvew oto R. Av N undevoouvoro deilte 6t to N€ eivon tuxvo otov R.

Av p* 1o eZwtepind étpo Lebesgue , yio onowodhmote € > 0 xotaoxrevdote éva avolytd cuvoro O t0 omoio
va Tepiéyet 1o Q xou v ixavorotel Ty ouvdixn p*(0) < e.

Ocwpeiote 10 R xou 10 ewtepd petpo Lebesgue . Av n f @ (a,b) — R elvon nopaywylown xou vrdpyet
M > 0 tétow0 dote |f/(x)] < M vy x8de x € (a,b) totE Yot omoloadfote petpioo cuvoho E C (a,b)
éyoupe 6n p* (f(E)) < M p*(E).

Av E petpriowo xotd Lebesgue ye p(E) < 0o, unoopolye va opiooupe v ouvdptnon ¢g : R — R w¢ e&hc:
dr(x) = u(E N (—o0,z]) vy onowdinote z € R. Aceilte 61t 1) ouvaptnon auth eivor avfousa xou cuveyhc
xoatd Lipschitz.

Tpdte tc dewtplee ouvapthoels v cuvohwy AN B, AU B, A° A\ B, AUBUC, AAB cuvaptioel TV
Bewtpidy twv A, B, C.

Aci€re enayoyd 6t 1yn a4, = S (—1)itt <21<L’1<---<27‘<n 1Ae10---ﬁAe-) %ol ano eXEl cLVEYETE TIC
avio6tnteg Bonferroni yio to (U A;).

Afveton 1 axorovdio suvorwv {A, : n € N} ye Aoy, = A o Aoy = B. Trnohoyiote ta limsup,, Ay, xon
liminf,, A,,. IIéte undpyet to 6pto lim,, A,;

=L 2] Beeite ta limsup,, A, xu

Tt v axoroudioc cuvéhwy Agy, = (0,3 + 3%71) o Aggr = (=1 — 55

liminf,, A,,.
Acei&te 6Tl gL LOVATOVY GLUVAPTNOT GTOUS TEAYUATIX0US apttuole elval YetproLun.
Aeidte ot av pla cuvaptnot f 1 R — R ewvon ntopaywylown téte 1 cuvaptnor f elvon petpriown xata Borel.

Eotw Q = {0,1}N = {w ={w; : j €N}, wj € {0,1}} xou Yewpeiote v o-8hyefpa endve oto €2, Tng
woppfic F =o({w € Q : wj =¢;}, j €N, € € {0,1}} (n o-dhyeBpa Tov mopdyeTat ano TENEPUOUEVOL XUAY-
dpwar ovvola). T onowdfnote j,n € N opilovue tic Tuyoues petofintéc X; : Q — R, pe X;(w) = wj, xou
Snt Q= Rye Sy (w) =27 Xj(w). Acilre bu 10 yeyovée B = {w € Q : lim,0on™ 'Sy (w), undpyet}
elvan yetprowo we mpog Ty F.



